
2013D49200 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie voor Binnenlandse Zaken,
Berndsen-Jansen 

De voorzitter van de commissie voor Wonen en Rijksdienst,
De Rouwe 

Adjunct-griffier van de commissies,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u de verlaging van het huurtoeslagbudget nader toelichten? 

Op welke wijze verwacht u € 3 miljoen te kunnen besparen door 
het bestrijden van fraude? 

2 Kunt u toelichten waar de geraamde besparingen op de huurtoe-
slag naar toevloeien en met welk doel? Kunt u aangeven of die 
besparing en eventuele overboeking naar een ander artikel of 
begroting structureel van aard is? 

3 Kunt u een nadere toelichting geven op de extra gelden die aan 
Agentschap NL worden toegekend? Waarvoor zullen deze exact 
worden ingezet? 

4 Op welke achterstanden op het gebied van huisvesting op de 
BES-eilanden doelt u? Welk bedrag zal ten behoeve hiervan extra 
worden ingezet? 

5 Op welke gronden is besloten tot het continueren van de aflopende 
subsidie aan het Landelijk Samenwerkingsverband Aandachtswij-
ken voor de jaren 2014 en 2015? 

6 Kunt u de mutaties in de uitgaven voor energie en bouwkwaliteit 
nader toelichten? 

7 Kunt u de mutaties ter grootte van € 3,6 mln. in de uitgaven voor 
het beleidsprogramma Woonomgeving nader toelichten? 

8 Kunt u het exploitatietekort van de Werkmaatschappij nader 
toelichten? Wat is de verwachting voor 2014? 

9 Kunt u de «technische reallocatie» waardoor de uitgaven voor De 
Werkmaatschappij met € 4 mln. stijgen nader toelichten? Kunt u 
nader toelichten of er verband bestaat tussen de mutatie van € 4 
mln. ten gunste van de Werkmaatschappij op artikel 6.3 in de 2e 
suppletoire begroting voor hoofdstuk VII Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en de eigenaarsbijdrage op het onderdeel 
Bijdragen aan Baten-lastendiensten aan de Werkmaatschappij om 
het exploitatietekort van € 2,5 mln. aan te vullen? 

10 wat betekent de allocatie van het resterend saldo op de budgetten 
voor loon- en prijsbijtelling naar nominaal onvoorzien voor de 
gevolgen van het niet uitkeren van de prijsbijtelling in 2013 en in 
2014? 

11 Kunt u de toelichten waaruit de onvoorziene kosten voor Rijksmo-
numenten bestonden, welke monumenten het betreft en hoe deze 
overschrijding te verklaren valt vanuit de aanname dat er in 
principe voldoende budget dient te zijn voor het in goede staat 
houden van monumentaal Rijksbezit? 

12 Kunt u toelichten waarom er € 900.000 meer wordt uitgetrokken 
voor de huisvesting van de HoCoSta’s, Koninklijke familie en AZ, en 
nauwkeurig aangeven waaraan dit bedrag wordt besteed? Kunt u 
tevens verklaren waarom de begroting ontoereikend blijkt te zijn, 
aangezien er feitelijk geen veranderingen zijn opgetreden in de 
huisvestingsdoelstellingen t.a.v. de te huisvesten instanties c.q. de 
Koninklijke familie? 

13 Kunt u specificeren hoe de begroting voor Paleis Soestdijk eruit ziet 
voor 2013 en verder? Kunt u daarbij in ieder geval aangeven 
hoeveel Rijksbudget er in besteed wordt voor de instandhouding, 
onderhoud en openstelling en op welke begrotingen al deze 
Rijksuitgaven ten bate van Paleis Soestdijk rusten? 

14 Kunt u aangeven wat per 31 december 2013 het saldo zal zijn van 
de investeringsmiddelen, hoe groot de onderuitputting is, wat er 
met het overschot op de begroting gaat gebeuren en welke 
projecten er specifiek vertraging oplopen en welke financiële 
effecten dat zal hebben voor de toekomst?
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